INNO — 4 72N 3 '91'X

u MNP P M2 (X, y,) ATPI2 f(x,y) TpNEn Hw nmonn naman nxawn 1
U =20+3j (x5,5)=(=30) , f(x,y) = xe”
RN & W P02 AT MupY (=3,0) AaMpan neaca 8 f(x, y) epnon
_ 3

=

A(30)_ (30 2 (30 3
ou ox Jﬁ &  J13

. . 2
R e R e

: 07 *9% NMONT NN AR AW

U NUPMA W T2 (X, Yy, Z,) AP f(x, ¥, z) AEPNON YW NMonn nAan D awn 2

i=(-2 - %) (%o ¥0.20) = (203) . f(x,y,2) = xp+ 32> = x2* (%)

.(2,0,3) nmpan nataoa o X, ¥, Z) mEpnon
¥y

7 2o b 2
= -2+ -+ By =1
2 9ap1, anoan e
of(203) _9f(203) , 2 (2.03) _1} L9203 2 _

= — )+ .
ou ox ( 3} ay ( 3 oz 3

2 1 2 65
(y _:j)lrz,o,n : (_E) +(x+ z* )‘(2,0,3] (_g) + (2J’—’_3X:2)l(2,n,n '§=_?

U=4i +2j =4k, (x),9,.2,)=(242) . f(xy.2)=/x0z (3)
L(2,4,2) ampa nada e f(x, y,z)mepnsn

- 21 2
e; =(§ 3 ——) RIT W90 P2 AT MO
: INDIN °5% NIMIMIT MM IR 2w
f(242) _ )= | 2, ox= L. B i |
B 9 - (2,4.2) 3 2 Ir—xy__ (2,4,2) 3 2 Ir—xy: (2,4,2) 3 6




RPN W NINYN 2XP (MLPNT DK K1¥AY 0P OX) Py arxa L3
20-% (2) 0-5 (%) e (L=1) ampna f(x,y)=x"y+)’

1777 (R)
Y- _oa=D o

of(1,-1)
ou ox

o+ -sing =-2cosa +4sina =0= cotana =2

a = arccotan(2) + kx, k € Z = ii = (cos(arc cotan(2) + k), sin(arc cotan(2) + kr))

2 77
Wi = (a.b) o
oAUV _ , _a ., b _-dardb o
ou Ja* +b Na* +b°  Na* +b’
a
= U= a 2

_, —|= ; : : ,acR\{0)
L, (a) |2 .(a 22 224
‘ja {2) \/ {2] e )

TR 197, 4/20 -2 7MY R ANNAT TP LIRTTI MUPY TIRD AN N2k DA Sw eeopn T (2)

.20 -5 anw ATIPA2 DANERA DAY AT D

NIWIVN 993 295 4
dw OJw dr Ow dy Ow 0z
d 9z ot 9y ot 9z ot
MOV NIpPNna
dw 6 1 2 2 1227 2
dt — 322 —2y+423 94z 322 — 2y + 423

35 322 -2y + 423 3
2aPy 1 OW DMYID 1, Y, 2 NN NIV NN

dw 93 —4— T2t~ F

3
At 9tF — 64 1265



s (152) = (1 (13.9) 9 (159

4322 0 2z'z

m
. 1, —.2)) =| a 2
I, (f( ' 2z In 2y m 0
Yz rz Y (£.4.v2)
2zsiny x?cosy 0
T
Jg (1,1,2) = % 0 —f: =
0 —zsiny cosy
(1.32)
2v2 0 %2 vz 2 o
Jgof (1,,—,2)= 0 1 0 0 =3
V2 V2 V2
2o o2 0 =2 %

-_ .
[}
wl& fa §|
= =
5 5

He=

NVIWN D90 282 1991 DX NINY 1O NPDIANNIIST NYNPNaN

I~

|
=
t":'ll(b:l e

=
|
]

5



